
COVID-19 Crisis Response: Resident Services Resources  

 

Graphical representations of poll responses: 

1. In order to limit staff and resident exposure to COVID-19, has your organization begun delivering 

any resident services remotely? 

 

2. If so, how is your organization delivering these services? 
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